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Mexway monexkynamu T T. cyujecTByeT

BE3aVMMHOC NPpHUTANXCHME U OTTankeauue
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AdokasarenecTtea (OonNbiThl):

Mpursxenue:
Ha ManNsIX PACCTORHMAX
- cBapKa

- NanKa

- CxneBaHue

NMPUTAXEHUE
MONEKYN
aPyr
K APYIrY

OorTankMBaHue:
pacnpamMneHMe Nocne Cxarma
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vimamcea uepnwie dOyzpol
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OABJIEHUE UWOEAJIBHOI'O
FA3A NMPOMNOPLUMOHAIJIBHO
NMPOU3BEOEHUIO
KOHLEHTPALUA
MOIJIEKYI1 HA CPEOQHIOIO
KUHETUYECKYIO SHEPI'UIO
NMOCTYNATEJNIbHOI'O
ABUXEHUA
MOIJIEKVYII.



PEILEHUE 3AJAY

1. Ucnonb3ya ypaBHeHue MKT, nony4yuTte
doopmyny, cBA3bIBaKOLWY AaBrieHne u
NNOTHOCTb rasa.

2. BbluncnunTte cpegHlo0 KBagpaTU4YHYHO
CKOPOCTb ABUMXEHUA MOJIEKYn rasa,
ecnu ero macca 6 kr, oo6bem 4,9 m°

nasneHue 200kl1a. .




laHo PeLwlueHune
m = 6ke p:lp‘72
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J4.9%10° =4/49%10* =7%10*(m/c)

Omeem v =700m/c
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